

Entrega del primero de los aviones Mirage F-1 comprados a Francia

EL día 14 de noviembre tuvo lugar en la Base Aérea de Chateaudun (Francia) la entrega del avión biplaza F-1B nº 506, primero de los 5 aviones Mirage F-1 adquiridos de segunda mano por el Ejército del Aire español al Armée de L'Air francés, en virtud de un acuerdo de Gobierno a Gobierno por el que España se compromete a vender por el mismo precio, a Francia, dos aviones de transporte de combate CASA CN-235 de nueva fabricación, para suplementar las 6 unidades ya en servicio en el A.A. francés.

La ceremonia fue presidida por el general Brevet de la División de Planes y Programas del Estado Mayor del Ejército del Aire francés y el general González Gallarza de la Dirección de Sistemas del Mando Logístico español, acompañado de los representantes de la oficina del programa F-1 y de los pilotos del Ala 14 encargados de transportar en vuelo el avión hasta su nuevo destino en la Base Aérea de Albacete.

Del Ala 14 se desplazó expresamente para la ceremonia, el Coronel Jefe de la misma, coronel García Lozano, en otro avión F-1 biplaza al objeto de regresar ambos aviones en formación a España.

Los restantes 4 aviones, todos de la versión monoplaza, se han empezado a recibir a un ritmo de uno cada mes, habiendo llegado el primero de ellos el día 16 de diciembre pasado, y estando previsto, por otra parte, que todos pasen asignados al Ala de Caza nº 14 de Albacete, y se integren en el Programa de Modernización previsto para la totalidad de la flota de Mirage F-1, que alargará la vida operativa de estos aviones hasta el año 2010.

